



中共洛阳市委机关报

2017年7月6日 星期四 农历丁酉年六月十三



中阵雨转阴天 23℃~28℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15666期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚到部分企业调研重点项目建设时强调

坚持稳中求进 加快转型发展 以优异成绩迎接党的十九大胜利召开

本报讯(记者 李江涛)项目建设是经济社会发展的“牛鼻子”。今年以来,我市重点工业项目推进情况怎么样?存在哪些困难和问题?带着这些问题,昨日上午,省委常委、市委书记李亚深入我市部分企业调研重点工业项目建设情况。他强调,要坚持稳中求进工作总基调,着力抓好重点项目建设,加快转型发展步伐,努力实现经济稳中有进、进中向好,奋力打造带动全省经济发展新的增长极,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

洛阳鹏起实业有限公司是国家高新技术企业,也是中原军民融合产业联盟会员单位。李亚来到企业产品展示厅、生产车间、项目建设工地,与企业负责人深入交流,详细了解企业生产经营、科技研发、发展战略规划等情况,对企业取得的成效给予肯定。他指出,军民

融合发展已经上升为国家战略,市委、市政府把军民融合发展作为增强创新实力、调整产业结构、加快转型发展、提升综合实力的重要举措,积极创建国家军民融合创新示范区,规划建设军民融合产业园,谋划设立军民融合产业基金和研究院,希望企业抢抓机遇、乘势而上,加快项目建设,创新发展模式,在军民融合发展上取得新成效。同时,希望企业围绕“中原钛谷”建设,加强科技研发,拉长钛产业链条,不断提升发展效益。

中集凌宇与国宏集团年产1万台旅居车项目正在加快推进中。该项目一期已建成,今年已下线订单40余台,并发展了多家经销商。在生产车间,李亚详细了解旅居车的生产销售情况,并饶有兴致地登上旅居车,感受车辆的舒适度、便捷性。他指出,随着人们生活水平提升,旅居车迎来了广阔发

展空间,市场前景很好,相关部门要大力支持旅居车相关产业发展。他希望企业抓住市场机遇,积极谋划新厂址,不断扩大生产规模,提升企业发展水平;按照“走出去、引进来”的思路,加强与世界知名旅居车企业合作交流,通过开放合作实现做强做优做大;加强科技研发,努力实现生产装备本土化,带动配套产业发展,降低企业生产成本。

在中国一拖,李亚听取了企业今年以来生产经营情况介绍,实地察看了现代农业装备智能驾驶舱数字化工厂项目建设情况。李亚指出,要科学研判国内外经济走势,企业自身发展面临的问题,坚定信心,主动作为,加压奋进,加快实施倍增提质工程,以项目建设新成效推动企业“十三五”发展目标落到实处。

李亚结合调研情况,对做好下一步经济工作提出四点要求:一要深入贯彻

稳中求进工作总基调。认真落实市委、市政府确定的倍增提质工程,稳定经济增长、稳定市场预期,提升发展质量和效益,努力实现稳中求新、稳中求好。二要加快转型发展步伐。推动企业发展,加强地企合作,促使一批重点项目落地见效,加快构建“565”现代产业体系,不断优化产业结构。三要充分发挥“双区”叠加优势。认真落实国家和省关于自贸区、自贸区建设的各项政策,创新完善配套政策,实现“两区”深度融合,充分释放政策红利,为企业发展搭建良好平台。四要抓住项目建设“牛鼻子”。认真落实“9643”合理有效投资行动计划,抓实抓牢今年推进实施的重点项目,明确节点、倾力运作、压茬推进,确保项目建设不断取得新成效。

市领导杨廷俊、侯占国等参加调研。

人保财险助力我市精准脱贫

市政府与中国人保财险河南省分公司 签署战略合作协议 刘宛康等参加

本报讯(记者 孙自豪)昨日,市政府与中国人民财产保险股份有限公司河南省分公司签署战略合作协议,将在精准脱贫、产业升级、防灾减灾等方面开展多层次合作。

市委副书记、市长刘宛康,市委常委、常务副市长吴孟铎,中国人保财险河南省分公司总经理刘新、副总经理李志恒等参加相关活动。

根据协议,中国人保财险河南省分公司将创新“保险+农业生产扶贫、就业教育扶贫、民生保障扶贫、普惠金融扶贫、产业开发扶贫、涉农设施建设扶贫”等模式,为我市贫困地区、贫困农户和带动贫困人口增收致富的新型农业生产经营组织、农业产业化龙头企业、农业合作社、家庭农场提供融资支持和全面风险保障,有效解决因灾、因病、因学致贫返贫问题;积极发展种植业、养殖业、森林保险及其他特色农业保险业务,积极研发符合当地农业生产保险需求的特色农业保险产品,目标价格保险、天气指数保险、设施农业保险等新型保险产品,不断提升农业保险保障水平;通过直接投资、产业基金合作、PPP项目合作、发行保险资管计划等方式,参与我市城镇化建设、基础设施投资和重点项目建设、保障房和棚户区改造,促进经济发展。

我市新增3个国家级 电子商务进农村综合示范县

本报讯(记者 孙小蕊)记者昨日从省商务厅网站获悉,省财政厅、商务厅、扶贫办日前联合发布公告,确定全省13个县为2017年国家级电子商务进农村综合示范县,我市汝阳县、洛宁县、嵩县3个县榜上有名。

据了解,2017年电子商务进农村综合示范工作于今年5月开展,示范范围向贫困地区倾斜,力争在全国培育一批能够发挥典型带动作用的示范县,推动电子商务在便利农民生产生活、助力脱贫攻坚、促进农村经济发展等方面发挥更大作用。该项工作将紧紧围绕农业供给侧结构性改革主线和坚决打赢脱贫攻坚战的要求,深入建设和完善农村电商公共服务体系,进一步打牢农村产品“上行”基础,培育市场主体,在农村构建现代市场体系,推动农村电商成为农村经济社会发展的新引擎。

市商务局相关负责人表示,加上2014年入选的新安县,目前我市共有4个国家级电子商务进农村综合示范县。入选后,中央将鼓励各地优先采取股权投资、政府和社会资本合作(PPP)、以奖代补、贷款贴息等支持方式,通过中央财政资金引导带动社会资本共同参与农村电商工作。重点支持领域包括:聚焦农村产品上行,支持农村产品的标准化、生产认证、品牌培育、质量追溯等综合服务体系,中央财政资金支持农村产品上行的比例原则上不低于50%;支持县域电子商务公共服务中心和乡村电商服务站的建设改造,重点支持在建建档立卡贫困村建设农村电商服务站;支持农村电商培训等。

河南省选举产生出席中国共产党第十九次全国代表大会代表

6月27日,中国共产党河南省代表会议选举产生出席党的十九大代表69名。代表名单如下(按姓氏笔画为序):
于来政 马懿(回族) 马正跃
马富国 王艺(女) 王炯
王静(女) 王小平 王羊娃
王宏斌 王战营 王家瑞
牛文梅(女) 孔昌生 叶冬松
田立文 吉炳伟 乔新江

任正晓 任克礼 刘荃
刘世伟 刘成章 刘南昌
刘炯天 刘继标 刘新安
许甘露 孙甜甜(女) 李亚
李爽(女) 李公乐 李向前
李建成 李秋霞(女) 李恩东
何雄 余学友 宋灵恩
张琼(女) 张文深 张国伟
张战伟 张新友 陈润儿

武国定 范修芳 岳中明
周春艳(女) 孟瑾(女) 孟建柱
赵素萍(女) 胡荃 茹振钢
徐光春 翁杰明 高星
李爱萍(女) 凌解放 陶明伦
黄久生 曹亚玲(女) 黑晶(女)
鲁晓英(女) 谢玉安 谢伏瞻
蔡松涛 裴春亮 薛荣(女)

格按照党章和中央关于做好代表选举工作的要求选举产生的。在代表候选人初步人选推荐提名和代表正式选举过程中,坚持了民主集中制原则,充分发扬了党内民主。代表的产生符合程序规定,结构比例符合中央要求。出席党的十九大代表资格,届时还需经党的十九大代表资格审查委员会确认。

河南省出席党的十九大代表,是严

大力研发新品中药 助推健康产业升级

日前,在浙大科技创意园洛阳泽达慧康医药科技有限公司,研发人员正在进行中药配方颗粒项目的提取浓缩研究。

该公司由“河洛英才计划”浙江大学刘雪松创新创业团队创建,以智能装备技术、物联网技术等为支撑,开展现代医药、生物产业等相关产品研发,助推洛阳健康产业转型升级。目前,该公司已完成30个道地药材的配方颗粒研发工作,获得“2017创新中国(医药)十大发展潜力企业”称号。

记者 鲁博 特约通讯员 张俊望 摄



搭建过硬班子 提升平台建设 党员引领带动

新安:“党建+”激活扶贫一盘棋

打赢脱贫攻坚战,基层党组织是名副其实的堡垒。

优选严管,领头羊带动产业扶贫。这几天,石井镇西岭村第一书记李昭时不时地检查半山腰上的鸡舍。看着贫困户家里的鸡群,他有种说不出的满足感。

去年,李昭奔波了3个月,终于利用扶贫资金申请到清远麻鸡林下养殖项目。可接下来的事情让李昭始料未及,村民的顾虑给他当头泼了一盆凉水:“养大的鸡娃能准时收吗?”“鸡死了,损失咋算?”……

“驻村第一书记不只是一个称谓,更是一种责任和重任。我就不信啃不下这块硬骨头!”为了说服贫困户加入林下养殖项目,白天家里没人,李昭就晚上去;去一回谈不拢,就去两回、三回;有村民变卦了,李昭不急,第二天再登门造访。

1个多月后,村民被李昭身上这股

执着劲儿所触动,35户贫困户同时交上了合同,今年户均增收1万元不在话下。

“农村富不富,关键看支部;支部强不强,全靠领头羊。”在全面打赢脱贫攻坚的战役中,新安县委坚持优选严管,配强驻村第一书记,从县直单位中选派了86名政治素质高、群众观念强、敢闯敢干的年轻干部到村担任驻村第一书记,坚持吃住住在村每月不少于20天。

同时,该县接连举办农村、农业知识等培训班,对党支部书记及驻村第一书记进行专题培训,并带领村干部走出去实地参观学习,逐步转变干群的思想观念,挖掘致富潜力。(下转04版)



洛平微话 河南新闻奖名专栏

【你好,洛阳】气温超过32℃,城市区部分区域实施机动车单双号限行。高温时段限行,减少氮氧化物排放,是降低臭氧污染的新探索。打好污染防治翻身仗,很多时候需要刀刃向内,与过去的行为习惯作斗争。该“限行”时就“限行”,该“禁足”时就“禁足”,该“留白”时就“留白”,得有这样的环保觉悟!

坚决打好污染防治攻坚战

工程建设要多点“绿色情商”



市环境污染防治攻坚战领导小组办公室 通报4起环境污染问题

环境污染 举报有奖
24小时电话举报热线: 12369
来信和来访到市环保局信访科举报,地址为洛阳市九都东路328号环保大厦一楼,邮政编码:471002
微信公众号举报:举报人可通过微信搜索公众号“12369环保举报”进行举报
电子邮件举报: lyhjbj12369@163.com

